
文京区子ども家庭部幼児保育課

春日臨時保育所

令和２年度

保護者アンケート集計結果



問１ 問２

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 19人 13人 0人 0人 0人 人数 21人 11人 1人 0人 0人

％ 59.4% 40.6% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 63.6% 33.3% 3.0% 0.0% 0.0%

問３ 問４

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 29人 4人 0人 0人 0人 人数 26人 7人 0人 0人 0人

％ 87.9% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 78.8% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0%

Ⅰ　毎日の保育内容について 春日臨時保育所

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 年齢に応じた食育への取り組みがされている

子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した
日々を過ごしている

無回答 1人
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問５ 問６

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 25人 8人 0人 0人 0人 人数 19人 10人 0人 0人 4人

％ 75.8% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 57.6% 30.3% 0.0% 0.0% 12.1%

問７ 問８

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 29人 4人 0人 0人 0人 人数 24人 7人 0人 0人 2人

％ 87.9% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 72.7% 21.2% 0.0% 0.0% 6.1%

子ども一人一人を理解し大切に保育されている 保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な
経験が出来るよう環境が整えられている

Ⅱ　保育園運営について

登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の
声かけがある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じ
た場合、制度内で柔軟な対応がされている
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問９ 問10

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 21人 9人 0人 0人 2人 人数 22人 10人 0人 0人 1人

％ 65.6% 28.1% 0.0% 0.0% 6.3% ％ 66.7% 30.3% 0.0% 0.0% 3.0%

問11 問12

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

人数 20人 12人 1人 0人 0人 人数 21人 10人 1人 1人 0人

％ 60.6% 36.4% 3.0% 0.0% 0.0% ％ 63.6% 30.3% 3.0% 3.0% 0.0%

「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供
は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

子どもの気持ちや様子・子育て等について職員
と話したり相談ができる

保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調
の変化に対し適切な対応がされている

保育園の生活において、安全対策がとられている
（施設、設備及び災害訓練など）

他、1人が「そう思う」

及び「よくわからない」
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問13 問14

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 26人 7人 0人 0人 0人 人数 17人 8人 2人 1人 5人

％ 78.8% 21.2% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 51.5% 24.2% 6.1% 3.0% 15.2%

問15 問16

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

とても
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく
わからない

人数 22人 11人 0人 0人 0人 人数 27人 6人 0人 0人 0人

％ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% ％ 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

子どもが喜んで、保育園に通っている 保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

保護者や子どものプライバシーが守られている 職員は日頃丁寧に対応している
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問17

とても　　　
そう思う

そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

よく　　　　
わからない

人数 3人 9人 3人 4人 14人

％ 9.1% 27.3% 9.1% 12.1% 42.4%

問18 問19

人数 人数

％ ％

25人 8人 18人 15人

75.8% 24.2% 54.5% 45.5%

日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学
校など地域との交流が行われている

Ⅲ　その他

知っている 知らなかった 知っている 知らなかった

保育園の他に、幼児保育課にも相談で
きることを知っている

サーベイランス(感染症情報収集システム)を
導入していることを知っている
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問20 問21

人数 人数

％ ％

問22

大変満足 満足
どちらともい

えない
不満 大変不満

人数 27人 5人 1人 0人 0人

％ 81.8% 15.2% 3.0% 0.0% 0.0%

知らなかった

5人 28人

現在利用している保育園に総合的に満足している

知っている

保育園で行っている地域子育て支援事業(一時保
育・子育てステーションなど)を知っている

H30年度より、0歳児から継続された文京区版幼
児教育・保育カリキュラムがあることを知ってい
る

知っている 知らなかった

19人 14人

15.2% 84.8%57.6% 42.4%

Ⅳ　総合的な感想について
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Ⅴ　自由記述

●お迎えの時にていねいに様子を教えて下さり、また、連絡帳でも細かく教えていただき、とてもありがたいです。また、
体調の小さな変化や小さな心配ごと（便がでないなど）にも日々対応下さり、感謝しています。しいて言うなら、またプライ
バシーの観点から難しいと思いますが、写真をいただけたらいいなと思っていつも見ています。

●体調に配慮いただいたり、1歳児（0歳児クラス）ながら色々な事ができるようになったりなど、心身ともに子どもの成長
を支えていただき、先生方には大変感謝しております。欲を言えば、0～2歳児クラスでも進級が可能で、保育料も認可
同様にしていただけると有り難いのですが…そうでなくともまたお世話になりたいと思える保育園です。

●コロナ禍でさらに遠方の臨時保育所で不安な気持ちが多かったのですが、子どもだけでなく、保護者のことも気にか
けて下さり、そんな気持ちは今はありません。とても素敵な先生方のいる園です。もっと我が家から近く、臨時保育所で
なければ来年度も通いたいくらいです。

●息子が「Cats」好きであることを連絡帳でお伝えしたら、担任の先生方はもちろん他のクラスの先生方も含めてみなさ
んで息子に「Cats歌おうよ～」などとコミュニケーションを図って下さったこと、とてもうれしく思いました。園内での情報共
有の円滑さ、先生方の子どもへの積極的な関わりを体感できました。いつもありがとうございます。しいてお伝えするとし
たら、運動会や学芸会が開催されるとさらに春日臨時保育所が大好きになります！！😊これからもどうぞよろしくお願い
します。

●通い始めて1か月経ちませんが、子どもは毎日楽しそうに保育園へ通っています。保育士さんお1人お1人からも保育
の様子を教えていただけ、安心して通わせることが出来ております。

●先生方の感じが良く、園も清潔で毎日安心して子どもを預ける事が出来ました。コロナの影響で実際に子どもたちの
遊ぶ姿を見る機会がほとんど無かったのは残念ですが、定期的に写真を展示していただいて有難かったです。

●毎朝楽しそうに通う子どもの姿を見てとても安心できます。いつもありがとうございます。

●子どもが園内で指先を縫うほどのケガをしてしまい、一時ショックを受けましたが、その後の通院にわざわざ園長先生
が来てくださり、真摯にご対応くださったので、また安心して預けられるようになりました。コロナ禍で接触の機会を減らす
目的や消毒等による先生方の負担増は十分承知をしておりますが、お部屋の様子が全く見えなかったり、連絡帳での
子どもの一日の様子の記載がなくなったり、お迎えの際のお話が「今日も元気でしたよ」の一言のみになってしまうこと
が残念でした。今年は明らかに先生方のご負担が大きくなったので、ぜひ区からスタッフ増員等の策をとっていただきた
かったです。おそらく学年で最後の早生まれで、共同生活が送れるのか最初は不安でしたが、どの先生方もあたたかく
見てくださり、子どもも喜んで通っていました。できたら就学まで続けて在園したかったです。いつもありがとうございま
す。

●コロナの中、園の方々は普段と異なり、消毒や換気など様々な部分で気をつかいながら保育をして下さっている事を
感じます。そんな環境の中、息子が保育園で沢山の刺激を受け、成長している姿を見ると感謝しかありません。いつもあ
りがとうございます。

●いつも親切、丁寧に保育をしていただいて感謝しています。おかげで子どもも心身共に健康で、保育園が楽しいと言っ
てくれて、すごく嬉しく思っています。いつもありがとうございます。

●立地柄、自然に囲まれていますし、交差点などを渡らなくても公園や広場などにも行けるので安全面ではとても良いと
思います。息子は食事の際のスタイを嫌がってしまうのですが、先生方は無理強いすることもなく、息子に寄り添ってい
ただき、「食事って楽しい！」と子どもが思えるようにして下さっているのだと思いました。子どもの些細な変化にも気付い
ていただき、本当によく見て下さっていると感じます。息子も保育園が大好きで、行き渋りをしたことは一度もありません
でした。1点だけ改善点をお願いするとしたら、門のセキュリティでしょうか。誰でも敷地内に入れるところ、インターフォン
を押していますが、お迎えで出入りの多い時間帯には他の方と共連れで入れてしまいます。

●定員に近づくと対応が薄くなるのは仕方ないので、そのぶん人員を増やして欲しいです。

●コロナ禍の中、ここまで感染者が出る事もなく、運営して下さってありがとうございます。子ども一人一人を大切にして
下さっているのを感じます。いつもご対応ありがとうございます。メンバーの入れ替わりが少なくなり、外遊びをもっとでき
るとより良いです。0～2才児も進級できるようになると有難いです。保育園のイベントもできるようになると嬉しいです。

●娘が本当に楽しく通っているし、出来ることが沢山増え、とても良い環境をいただいていると思います。先生方や職員
の方には感謝しかないのですが、コロナ禍で、どうしてもわからない部分や見えない部分があり、すべて完璧とは言えな
いのが残念であり、もっと園の様子を知ることが出来たらいいなと思っています。

●前の保育園では10時のおやつの時に、牛乳とプラス何かビスケット等を出してくれていたみたいなので、そういうのが
あったらより良いなと思います。子どもは保育園楽しい、好きと言っているので、良くされているのだと安心しています。

●コロナ禍で母子共にストレスが溜まる日々ですが、それを察するように園長先生に声をかけていただき、励ましていた
だきました。先生方に助けていただいた1年でした。そして何よりも子どもが楽しく登園できている事に感謝しております。
いつもありがとうございます。

●日頃より家庭に合わせて柔軟にご対応いただいていることに感謝申し上げます。息子も先生方が大好きな様で、よく
保育園での出来事や先生やお友達から聞いたり、感じたことのお話をして聞かせてくれます。これからも温かい保育をよ
ろしくお願い申し上げます。

●連絡帳の記入が毎日ではないのは、無駄な業務簡略化の面で賛成ですが、お散歩に行ったのかどうか、なにをして
遊んだのか、口頭でも良いので、もう少しフィードバックがあると安心です。一言（一行）でいいんです。例）AM　お散歩
（礫川公園）　PM　室内遊び（ブロック）等。あと、やはり園生活の思い出が欲しいので、少しでもいいので写真サービス
があると嬉しいです。

●小学校進学に向けて生活以外の部分（保育）でも成長があると有難いです。いつも良く、親切に、丁寧に接していただ
き、どうもありがとうございます。一切の不満はありません。

●荒川区からの転園でしたが、保育も手厚く、子どもの成長に良い影響が多いのでとても満足しております。どこも一緒
だと思っていたので、園での違いに驚いています。今年年長、来年卒園となるので卒園式、アルバム等どうなるのか
な？と思っています。写真の購入などもないので、園での思い出が残らない、遠方の祖父母に見せられなく残念です。

●立地、先生方含め、非常に良い園だと思います。臨時ではなく、存続させても良いのではと思います。

●コロナ禍の大変な状況でも子どもたちが楽しめるよう色々工夫をしていただき、感染対策もしっかりされていて、本当
に有難いです。特に感染対策は兄弟が通っている他の区立保育園より徹底されていると感じます。保護者が安心できる
＝先生方の負担がとても増えていると思うので、引き続きお昼帰り等、家庭保育の協力をしていきたいですが、行政の
方からも何らかの負担軽減策や手当等、考えていただけるといいなと思います。

●トイレトレーニングにもう少し協力的だと助かります。家庭では布のトレパンで事後報告を5～6割してくるようになった
ので、園でもご協力いただけないか打診したのですが、事後報告7～8割くらいからでないと、布パンツ不可とのことでし
た。紙のトレパンならOKとのことでお願いしていますが、横漏れするとのことで、紙のトレパンも断わられそうで、トイレト
レーニングを今後どうしたらいいのか途方に暮れています。また、加配の先生をお願いしたのですが、ご手配はいただ
いているようなのですが、進捗（いつ頃加配していただけるか？）が不明です。

●満足しています。「この世界は信頼に足る大人に囲まれている」と、子どもに伝え理解してもらうことが、小さいうちは大
事なことだと思います。信頼できる大人と過ごせる環境は大変得難くありがたいです。ただ、文京区は家賃が高いので、
生活のために区外に生活の場を移すことを検討中。
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●コロナの中、園の方々は普段と異なり、消毒や換気など様々な部分で気をつかいながら保育をして下さっている事を
感じます。そんな環境の中、息子が保育園で沢山の刺激を受け、成長している姿を見ると感謝しかありません。いつもあ
りがとうございます。

●いつも親切、丁寧に保育をしていただいて感謝しています。おかげで子どもも心身共に健康で、保育園が楽しいと言っ
てくれて、すごく嬉しく思っています。いつもありがとうございます。

●立地柄、自然に囲まれていますし、交差点などを渡らなくても公園や広場などにも行けるので安全面ではとても良いと
思います。息子は食事の際のスタイを嫌がってしまうのですが、先生方は無理強いすることもなく、息子に寄り添ってい
ただき、「食事って楽しい！」と子どもが思えるようにして下さっているのだと思いました。子どもの些細な変化にも気付い
ていただき、本当によく見て下さっていると感じます。息子も保育園が大好きで、行き渋りをしたことは一度もありません
でした。1点だけ改善点をお願いするとしたら、門のセキュリティでしょうか。誰でも敷地内に入れるところ、インターフォン
を押していますが、お迎えで出入りの多い時間帯には他の方と共連れで入れてしまいます。

●定員に近づくと対応が薄くなるのは仕方ないので、そのぶん人員を増やして欲しいです。

●コロナ禍の中、ここまで感染者が出る事もなく、運営して下さってありがとうございます。子ども一人一人を大切にして
下さっているのを感じます。いつもご対応ありがとうございます。メンバーの入れ替わりが少なくなり、外遊びをもっとでき
るとより良いです。0～2才児も進級できるようになると有難いです。保育園のイベントもできるようになると嬉しいです。

●娘が本当に楽しく通っているし、出来ることが沢山増え、とても良い環境をいただいていると思います。先生方や職員
の方には感謝しかないのですが、コロナ禍で、どうしてもわからない部分や見えない部分があり、すべて完璧とは言えな
いのが残念であり、もっと園の様子を知ることが出来たらいいなと思っています。

●前の保育園では10時のおやつの時に、牛乳とプラス何かビスケット等を出してくれていたみたいなので、そういうのが
あったらより良いなと思います。子どもは保育園楽しい、好きと言っているので、良くされているのだと安心しています。

●コロナ禍で母子共にストレスが溜まる日々ですが、それを察するように園長先生に声をかけていただき、励ましていた
だきました。先生方に助けていただいた1年でした。そして何よりも子どもが楽しく登園できている事に感謝しております。
いつもありがとうございます。

●日頃より家庭に合わせて柔軟にご対応いただいていることに感謝申し上げます。息子も先生方が大好きな様で、よく
保育園での出来事や先生やお友達から聞いたり、感じたことのお話をして聞かせてくれます。これからも温かい保育をよ
ろしくお願い申し上げます。

●連絡帳の記入が毎日ではないのは、無駄な業務簡略化の面で賛成ですが、お散歩に行ったのかどうか、なにをして
遊んだのか、口頭でも良いので、もう少しフィードバックがあると安心です。一言（一行）でいいんです。例）AM　お散歩
（礫川公園）　PM　室内遊び（ブロック）等。あと、やはり園生活の思い出が欲しいので、少しでもいいので写真サービス
があると嬉しいです。

●小学校進学に向けて生活以外の部分（保育）でも成長があると有難いです。いつも良く、親切に、丁寧に接していただ
き、どうもありがとうございます。一切の不満はありません。

●荒川区からの転園でしたが、保育も手厚く、子どもの成長に良い影響が多いのでとても満足しております。どこも一緒
だと思っていたので、園での違いに驚いています。今年年長、来年卒園となるので卒園式、アルバム等どうなるのか
な？と思っています。写真の購入などもないので、園での思い出が残らない、遠方の祖父母に見せられなく残念です。

●立地、先生方含め、非常に良い園だと思います。臨時ではなく、存続させても良いのではと思います。

●コロナ禍の大変な状況でも子どもたちが楽しめるよう色々工夫をしていただき、感染対策もしっかりされていて、本当
に有難いです。特に感染対策は兄弟が通っている他の区立保育園より徹底されていると感じます。保護者が安心できる
＝先生方の負担がとても増えていると思うので、引き続きお昼帰り等、家庭保育の協力をしていきたいですが、行政の
方からも何らかの負担軽減策や手当等、考えていただけるといいなと思います。

●トイレトレーニングにもう少し協力的だと助かります。家庭では布のトレパンで事後報告を5～6割してくるようになった
ので、園でもご協力いただけないか打診したのですが、事後報告7～8割くらいからでないと、布パンツ不可とのことでし
た。紙のトレパンならOKとのことでお願いしていますが、横漏れするとのことで、紙のトレパンも断わられそうで、トイレト
レーニングを今後どうしたらいいのか途方に暮れています。また、加配の先生をお願いしたのですが、ご手配はいただ
いているようなのですが、進捗（いつ頃加配していただけるか？）が不明です。

●満足しています。「この世界は信頼に足る大人に囲まれている」と、子どもに伝え理解してもらうことが、小さいうちは大
事なことだと思います。信頼できる大人と過ごせる環境は大変得難くありがたいです。ただ、文京区は家賃が高いので、
生活のために区外に生活の場を移すことを検討中。
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